

Россия может принять участие в формировании отряда космонавтов в ОАЭ, сообщает РИА Новости со ссылкой на начальника Центра подготовки космонавтов, Героя России Павла Власова. В настоящее время российские специалисты составляют «дорожную карту» для проведения в ОАЭ национального отбора будущих космонавтов. «Мы готовы предложить свои наработки по медицинскому, психофизическому и профессиональному отбору кандидатов, предлагаем проведение подготовки к полету у нас в Звездном городке», — пояснил Власов. По его словам, делегация из ОАЭ уже посетила ЦПК для ознакомления с научной и тренировочной базой центра. Ранее власти Бахрейна высказали заинтересованность в проведении подготовки своих национальных космонавтов к полету на МКС. Осенью прошлого года представители ОАЭ обсудили с российской корпорацией «Роскосмос» возможности сотрудничества в подготовке космонавтов, чтобы использовать российские корабли «Союз» для полетов своих национальных космонавтов на Международную космическую станцию.

*Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)*